

七部门严打制冷产品能效虚标

据国家发改委网站消息,国家发改委等七部门近日联合印发《绿色高效制冷行动方案》(以下简称《方案》)。

《方案》称,严厉打击产品能效虚标、认证检测作假、虚假宣传等行为,增大制冷产品抽查力度。完善监督抽查结果公布制度,将抽查

检查结果和行政处罚信息纳入国家企业信用信息公示系统和全国信用信息共享平台,实行联合惩戒。强化质量责任追究机制,严格问责追责,不符合强制性能效标准的产品由生产企业限期召回,责令情节严重的企业停产整顿。加大对制冷产品回收处理的监管,规范废旧制

冷产品和制冷剂的回收、拆解和再利用。鼓励消费者监督、第三方监督、企业互查等社会监督,规范市场行为,加大消费者合法权益的保护力度。

《方案》提出,到2022年,家用空调、多联机、变频离心式冷水机组等制冷产品的市场能效水平提升30%以上,绿

色高效制冷产品市场占有率提高20%,实现年节约1000亿千瓦时。到2030年,大型公共建筑制冷能效提升30%,制冷总体能效水平提升25%以上,绿色高效制冷产品市场占有率提高40%以上,实现年节约4000亿千瓦时左右。

中新

印度对28种美国产品加征报复性关税

印度政府决定从6月16日开始对28种美国输印产品加征关税。

印度财政部15日晚发布公告,宣布对包括杏仁、豆类核桃在内的28种美国产品加征关税。这一名单先前包含29种产品,但此次公告删除了一种虾类产品。

印度于去年6月制定上述加征关税名单,

以报复美国对印度加征钢铝关税。印方多次推迟加征关税的日期,希望推进与美方相关谈判。不过,今年6月5日,美国政府以“印度未能确保向美国提供公平、合理的市场准入”为由,宣布取消给予印度的普惠制待遇,导致两国贸易关系变得更加紧张。

据新华社

案件进入调查阶段 联邦快递有义务接受询问

对联邦快递未按名址投递快递行为,国家有关部门在6月1日宣布,决定立案调查联邦快递。14日,国家有关部门向联邦快递(中国)有限公司送达了询问通知书。专家表示,案件已进入调查阶段,联邦快递(中国)有限公司有义务接受询问。

据央视

油轮遇袭疑团未解 英忙跟风、日拒盲从

伊朗外交部15日召见英国驻伊朗大使,抗议英国政府跟随美国、指认伊朗制造13日阿曼湾油轮遇袭事件,要求英方予以更正。

两艘遇袭油轮之一属于日本企业。日本共同社16日以政府人士为消息源报道,美方指认迄今没有令日方信服,日方要求美方提供确凿证据。

半官方的伊朗学生通讯社15日报道,伊朗外交部一名官员召见英国大使罗布·马凯尔。“伊朗强烈谴责英国无端指认,批评英国就阿曼湾袭击事件所持立场。”

两艘油轮分别属于挪威和日本海运企业,13日在霍尔木兹海峡入口附近的阿曼湾海域相继遭到袭击。美国14日指认伊朗是黑手。伊朗否认并认为这一事件“蹊跷”。

俄罗斯和德国呼吁查清事实,主张避免冲突。14日晚,继美方作出指认,英国外交大臣杰里米·亨特说,英方结论是,“几乎可以肯定”伊朗军队分支、即伊斯兰革命卫队袭击油轮。

伊朗学生通讯社报道,伊朗外交部谴责英方“盲目、匆忙跟随”美方立场,要求英国大使马凯尔解释英方立场并予以更正。但是,英国外交部一名官员告诉路透社,马凯尔没有受到伊方召见。

英国《星期日泰晤士报》报道,英国将派100名海军士兵赴英国驻巴林的一座海军基地,在波斯湾海域保护英方船只。

与英方的做法相反,日本政府没有跟进指认伊朗。

以多名政府人士为消息源,共同社报道,日本政府官员没有采信美方指认,没有指认肇事方,而是试图经由多种渠道确认“事实”。

美军中央司令部13日发布视频和照片,作为指认伊朗的“证据”。

一名日本高级官员告诉共同社记者:“美方解释没有消除我方疑虑。”一名熟悉日本首相安倍晋三的消息人士说,那些“不能作为指证伊朗的确凿证据”。

在日本外务省一名官员看来,仅仅依据具备发动这类袭击的复杂技术就指认伊朗不合适,因为这一推断同样适用于“美国和以色列”。

13日日本油轮遇袭时,安倍正在伊朗访问,为伊朗和美国缓和关系斡旋。

那名熟悉安倍的消息人士说:“首相正在试图为伊朗和美国缓和关系,这些袭击严重损害他的声誉……(日方)不允许在查找真相过程中妄下结论。”

多名伊朗议员呼吁保持克制。 据新华社

壮丽70年·奋斗新时代 守护红色记忆

一对父女50年的接力

守护红色记忆,贯穿着一对父女50年的生命历程。在江西南都县博物馆,曾庆圭和曾晨英父女俩,与文物和史料为伴,演绎着接力研究宁都革命历史的故事。

宁都县博物馆又称宁都起义纪念馆,位于江西省宁都县梅江镇梅江北路。曾庆圭今年86岁,声音洪亮,思路清晰,年轻时有过数年从教经历,后历任江西省宁都县革命历史纪念馆(1980年改名为江西省宁都县博物馆)资料组长、副馆长,人称“宁都天下通”。

从1969年调查收集“毛主席在宁都革命实践历史”开始,曾庆圭一直从事宁都苏区历史、宁都起义历史研究。1999年从宁都县博物馆副馆长岗位退休,她的女儿曾晨英接力研究宁都革命历史,如今已是宁都县博物馆副馆长。

宁都这块红色土地蕴藏着大量文史资源,特别是老一辈无产阶级革命家在这里战斗生活

的历史,以及宁都起义等历史事件,激发了曾庆圭改行从事党史研究。他将零碎、分散的原始资料重新整理,对不明白、有出入、有疑点的史料,翻阅大量史书查证,走访老红军、老首长,直至弄个水落石出。

宁都起义指挥部旧址内部,一楼建于1975年的“宁都起义历史陈列”,陈展大纲由曾庆圭编撰完成;二楼“从宁都起义走出的30位将军”“赤帜高擎赵博生”两个陈列展览的陈展大纲,则是曾晨英2011年为纪念宁都起义80周年时完成的。

“数十年来,宁都起义历史是我父亲研究的重点之一。”曾晨英说,“仅与老红军之间的来往书信,就有2000多封。”

“守护红色记忆,既是对革命先烈的告慰,也是对红色基因的传承。”曾晨英说。

据新华社

沈阳天添教育首推人才培养奖学金

相关负责人透露,鸿雁人才培养计划,用心学就可免费学,每个年级选10人

沈城首家教育机构将推出鸿雁人才培养计划,只要用心学习,每天都有进步,就有机会获得奖学金,甚至还有免费学习的机会……

鸿雁人才培养主要包括学生免费智能测评、VIP式教学服务计划

等,每个参与的学生都将受益无穷。那么,这是哪所教育机构?如何才能拿到奖学金、获得免费学习的机会?

日前,记者采访了沈阳天添教育机构相关负责人,带您了解他们设立奖学金的初衷,如何培养学生通过自身努力获得奖学金?

设奖学金提供免费学习机会

沈阳天添教育马校长表示,目前,有很多家长比较迷茫,不知道如何选择教育机构和教师,“有一些在我们这考核不过关的教师,遇到家长找他们补课,每节课收好几百元的课时费。基于此,我们想通过这个活动,让家长真正感受到什么是专业的教育和服务。”

马校长介绍,学生的补课费用很高,有很多学习特别努力的学生,由于家庭条件等原因,补不起一对一,大班课有时又听不清楚;父母为了给他们补课,省吃俭用交个十来节课,其实这样的效果并不是太好,但是多了又交不起,“天添教育设立奖学金就是想给孩子们提供免费学习的机会,让孩子的努力得到支持。”

马校长称,根据他们多年的教育经验发现,不少学生学习动力不足,根本不知道学习能给自己带来什么样的价值,“我们想让学生自律,获得奖学金为家长减轻负担,从一点一滴中培养他们的责任感。”

这样学可拿到全额奖学金

那么,如何才能拿到全额奖学金?天添教育相关负责人透露,学生入学开始,他们就设定了积分:

a.坚持出勤,因为教学计划都是固定的,不坚持就达不到相应的效果。b.上课认真听讲。c.课后按照要求完成作业。d.成绩有提升的,教师会根据学生的完成情况,给他们打分并发放积分卡,每节课以10分计(积分可以累加),进而算出学生相应的奖学金。如果学生表现特别好,至少能赚回70%的奖学金。

参与的学生不一定是成绩特别棒的,主要看他们的学习意识,学生只要努力就会得到足够的支持。因为想得奖学金是要付出努力的,时间、作业、听课等各方面都需要努力,如果经过一年的自律学习,学生能养成这些好习惯,未来将受益无穷。此外,家长再积极参与天添教育的家长会、学情分析会等,学生还会得到另外的奖学金,真正实现了免费学。

每个年级选10人免费学习

这次设立奖学金的活动,初衷就是给学生提供免费学习的机会,在一点一滴中培养他们的责任感,相信每个参与的学生都将受益无穷。

参与方式:打电话预约考核

预约电话:4006423118

报名资格:新初一到新高三学生均可报名,每个年级选10人。

考核内容:对每个学生综合测评,包括学习成绩、智能测评、口试等内容,最后根据学生的具体表现决定是否录取。

记者 胡月梅

致一人跳楼身亡的传销恶势力犯罪团伙被判刑

近日,一个限制多人人身自由并致一名受害人死亡的传销恶势力犯罪团伙的17名成员,被河南省洛阳市中级人民法院依法宣判。其中被告人吴邦花被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币十万元;杨远宏等其他16名被告人分别被判处有期徒刑九年至一年六个月不等的有期徒刑。

经审理查明,以杨应军(另案处理)为首的犯罪团伙,以被告人吴邦花、杨远宏等人为骨干成员,裹胁其他成员,形成组织结构较为稳定、有比较明确的层级和职责分工的恶势力犯罪团伙。

该团伙盘踞在洛阳市瀍河区多个窝点,交叉作案,多次组织策划其团伙成员实施犯罪行为,通过限制通讯、贴身看管、语言威胁恐吓、殴打等非法限制被害人人身自由,并不间断给被害人上课洗脑,迫使多名被害人交付钱财或诱骗亲友加入传销组织,并致一名被害人为了逃离该组织而跳楼后,不送医院及时治疗而死亡,社会危害较大,严重危害经济和社会秩序,造成恶劣社会影响。

法院根据17名被告人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,作出上述判决。

据新华社

沈阳市外事服务学校全国大赛获金奖

赵杰同学喜获中餐宴会摆台单项“状元”

6月13日,从2019年全国职业院校技能大赛(中职组)酒店服务赛项的赛场传来喜讯:沈阳市外事服务学校代表队以全国第三名的优异成绩荣获一等奖,其中赵杰同学喜获中餐宴会摆台单项“状元”!

在这场高雅精致的酒店服务盛会上,共有36支代表队、68个院校、142名选手参赛。我校钓鱼台预备班赵杰和甄学阳两位同学“客场”作战,凭借扎实的知识基础、精湛的操作技能、良好的职业素养、昂扬的精神风貌,从众多强队中脱颖而出,荣获一等奖。姚俏梅、刘航两位老师荣获“优秀指导教师”奖。

全国职业院校技能大赛(中职组)酒店服务赛项是酒店服务管理专业最具权威性、层次最高、影响力最大的一项全国性赛事,是全国中职学校酒店服务管理专业交流、合作、展示的平台。本次赛项赛制改变了往年一个选手一个赛项的旧例,每个选手都要准备两个



赛项内容;赛项内容增加了分菜服务和开夜床服务;两名选手在赛前抽签确定各自赛项,对选手的专业素养和基本功提出巨大挑战。赵杰和甄学阳两位同学赢得了比赛,他们展示了沈阳市职业教育的风采,也为辽宁职教争光!

记者 崔健龙